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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E UM, REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO.
Aos seis minutos do dia dois do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e um, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Jorge Emanoel Cardoso Rocha, secretariado pelos vereadores João Vitor Alves Martins, 1º secretário, e Gilberto Viana Pereira, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Edgar Cheli Júnior, Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz, Ivanete Cristina Xavier, José Baptista de Carvalho Neto, Leandro Lauriano das Neves, Mariangela Ferraz Mussolini, Paulo Aurélio Bianchini e Vagner Castro Souza. Aberta a sessão, o presidente solicitou à vereadora Mariangela Mussolini que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente solicitou ao primeiro secretário que lesse a matéria em pauta. OEP/030/2021, de autoria do Poder Executivo, solicitando referendo para o nome do Sr. Luiz Antônio Nogueira como diretor do SASEMB. OEP/031/2021, de autoria do Poder Executivo, solicitando referendo para o nome do Sr. Gilmar Aparecido Feltrin como presidente do SAAEB Ambiental. Concluída a leitura, o presidente passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Chanel (José Baptista) (2min17) pediu o adiamento da discussão e votação dos dois “projetos” devido ao adiantado da hora e também ao fato de não haver urgência alguma em sua votação. Pediu ainda ao presidente que “corrigisse” a servidora que falava “por cima de vereador”, perguntando retoricamente se ela era mais importante que os vereadores lá dentro, e, portanto, fizesse ele, presidente, prevalecer a ordem na Casa. O presidente esclareceu que não discutiam nem votavam projetos, mas pedidos de referendo para nomes de pessoas já lotadas no SASEMB e no SAAEB. Submeteu então a votação o pedido de adiamento feito pelo vereador Chanel. O pedido foi rejeitado por nove votos, votando a favor do adiamento o vereador Chanel. Passou em seguida à Ordem do Dia. OEP/030/2021, de autoria do Poder Executivo, solicitando referendo para o nome do Sr. Luiz Antônio Nogueira como diretor do SASEMB. Na discussão, falou o vereador Chanel (9min34). O nome do Sr. Luiz Antonio Nogueira foi referendado por nove votos, votando contrariamente o vereador Chanel. OEP/031/2021, de autoria do Poder Executivo, solicitando referendo para o nome do Sr. Gilmar Aparecido Feltrin como presidente do SAAEB Ambiental. Na discussão, falou o vereador Chanel (16min04). O nome do Sr. Gilmar Aparecido Feltrin foi referendado por nove votos, votando contrariamente o vereador Chanel. O presidente informou então que o deputado Arthur Lira acabara de ser eleito presidente da Câmara dos Deputados com 302 votos, obtendo o deputado Baleia Rossi 141 votos, e que o senador Rodrigo Pacheco acabara de ser eleito presidente do Senado com 57 votos. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 2ª (segunda) sessão ordinária do ano 2021, a realizar-se dia 8 de fevereiro, segunda-feira, às 20h. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 2 de fevereiro de 2021. 
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